

## **Вузы ввели шестидневку**

Любовь ЧАЙКА, «МВ»

**В этом году вузы города пересмотрели учебный график. Экономическая ситуация в стране велит экономить энергоносители, поэтому от занятий в зимний период университетам пришлось отказаться.**

Как разъяснил ректор ТГАТУ Владимир Кюрчев, предполагается, что все три зимних месяца студенты аграрного вуза будут находиться на каникулах или практиках, если это предусматривает и позволяет учебный план. Но, чтобы уйти на отдых 1 декабря, студентам придется интенсивно поработать осенью. Вуз переходит на шестидневку. Причем в расписании ежедневно не меньше 4 пары, дабы вложиться в рамки учебного плана. Ожидается, что к занятиям после зимнего отдыха студенты возвратятся уже после весеннего женского праздника - 10 марта.

13 сентября станет первой рабочей субботой для студентов и педагогов МГПУ имени Б. Хмельницкого. По словам главы студенческого комитета университета Павла Хриенко, расписание уплотняться не будет, но все субботы будут рабочими. Первый семестр в педагогическом вузе планируют закончить до 31 декабря. Правда, весь декабрь пройдет под знаком сессии: студенты будут сдавать зачеты и экзамены.

Предполагается, что зимние каникулы продлятся не месяц, как обычно, а два. К классическим занятиям студенты возвратятся 2 марта. Но на каникулах им тоже не дадут расслабиться. Вуз планирует внедрить практику дистанционного обучения. Студенты получают курсы лекций и ряд заданий для самостоятельного изучения, материалы также будут доступны на сайте библиотеки МГПУ.